

## Отчетный концерт «Уралочки»

В канун Нового года в центре досуга п. Ириклинского прошел отчетный концерт народного ансамбля казачьей песни «Уралочка».

Более часа пел коллектив для своих односельчан и гостей поселка. Звучали казачьи и народные песни, романсы и частушки. Все, кто побывал на концерте, остались довольны и расходились по домам в хорошем настроении. Руководитель ансамбля Виктор Башаев благодарит всех участников коллектива за добросовестный, ответственный подход к этому мероприятию и говорит спасибо всем, кто пришел посмотреть их выступление, оказал материальную поддержку. Напомним, ансамбль казачьей

песни «Уралочка» был образован семь лет назад, в феврале 2016 года получил звание народного. Сегодня в его составе десять человек из числа жителей поселка. Трое из участников ансамбля – мужчины, один из них выпускник Оренбургского областного колледжа культуры и искусств Дмитрий Алексеев.

Сейчас коллектив готовится к новому выступлению уже за пределами своего родного поселка. Желаем ему творческих успехов.

О. ЮРЬЕВА.



## Счастливец тот, кто добротой богат...

**Счастливец тот, кто добротой богат, кто сам цветет, чужому счастью рад, чужое счастье для людей хороших Порой дороже собственных наград.**

«Каждому дается только одна жизнь, длится она один день или сто лет. Когда инвалиду отказывают в праве на такую же жизнь, как у всех, считая его «неполноценным», ему как будто говорят: «Ты не получился в этот раз. Родись в следующий раз поумнее, поздоровее, и тогда ты получишь все, что положено». Но человек живет лишь раз, и каждый хочет жить не меньше всех остальных. И быть счастливым. И успеть узнать о мире все, что можно о нем узнать...» - эта замечательная мысль из сборника психолога Елены Вяжякупус.

31 декабря Гайский детский дом-интернат отметил 45-летие

со дня основания. Юбилею детского дома посвящалась акция добрых дел, направленная на поддержку воспитанников детского дома-интерната, которая стартовала в июле текущего года.

На страницах нашего сайта мы рассказывали о добрых делах для воспитанников. Как оказалось, людей неравнодушных, способных делать добрые дела, очень много. Акция получила поддержку у представителей власти, органов местного самоуправления, бизнес-сообщества, руководителей предприятий и учреждений, духовенства, членов попечительского совета.

Нашла живой отклик общественности, помогла открыть сердца людей добру и милосердию.

Администрация детского дома-интерната выражает искреннюю признательность и благодарность всем, кто откликнулся на участие в акции добрых дел - решении социальных проблем дома-интерната.

Особая благодарность журналистам средств массовой информации за освещение мероприятий, проходивших в детском доме в рамках подготовки юбилея детского дома и акции добрых дел: информационных интернет-порталов «Гай.РФ», «ВГае.ру», «Оренинформ.ру», Орской Епархии, администрации города Гае, министерства социального развития Оренбургской области, министерства сельского хозяйства, пищевой и пере-

рабатывающей промышленности Оренбургской области, правительства Оренбургской области; газет «Гайская новь», «Горняцкая округа», «Жизнь во Христе - слово о вере», «Оренбургская Сударыня», «Южный Урал», «Оренбуржье».

Огромная благодарность сотрудникам ООО «ТЕХИНФОРМ» г. Уфы за своевременное, оперативное размещение информации на сайте нашего учреждения.

Мы ценим сотрудничество с вами и хотим, чтобы оно и дальше было таким плодотворным.

Конечно, для свершения добрых дел не бывает сроков и границ. Двери детского дома всегда открыты для людей с чутким сердцем, желающим помочь детям, для всех тех, кому не безразличны судьбы детей-

инвалидов. Пусть добрые дела станут традицией, и тогда как можно больше детей с ограниченными возможностями здоровья станет чуточку счастливее! Нам с ребятами очень важна ваша дружеская поддержка. Дети счастливы от этой большой порции внимания и заботы о них.

Благодаря вам жизнь наших воспитанников становится счастливее, пусть и ваша жизнь изменится к лучшему!

Сердечно поздравляем всех с наступившими новогодними и Рождественскими праздниками! Будьте здоровы, счастливы и любимы! Мира, благополучия, добра, тепла и света в ваши дома и сердца!

**О. СУДАРЧИКОВА,**  
директор Гайского  
детского  
дома-интерната.

## Пребывание Святыни в Гае

**По благословению епископа Орского и Гайского Ириней в Орскую епархию прибыли мощи преподобной Зосимы Еннатской.**

Святая преподобная Зосима Еннатская, Уфимская (Евдокия Яковлевна Суханова, 1/14 марта 1820 г. - 1/14 марта 1935 г.) - уроженка села Сенцовка Шарлыкского района Оренбургской области.

Ее прославление в лике местночтимых святых состоялось 11 июня 2006 года. Преподобная Зосима известна своими исповедническими и молитвенными подвигами, чудотворениями при жизни и после смерти, она была последней игуменьей Покровского Еннатского женского монастыря с. Дедово Федоровского района Уфимской епархии. День памяти святой отмечается в день ее рождения и день кончины - 14 марта по новому стилю.

Она исцеляла людей от различных болезней, по ее молитвам из людей выходили бесы. К ней обращались за помощью даже при болезни домашних животных, и она не отказывала: корова или лошадь в те времена были драгоценными кормилицами, и их потеря вводила семью в бедственное положение.

Открыто преподобной Зосиме было и настоящее, и прошлое. Причем, ведомы были события, поступки, мысли людей, с какими те шли к ней. Провидела матушка и будущее, и помогала всем, кто к ней обращался.

Святая старица Зосима советовала, чтобы к ней приходили, когда будет плохо. И по кончине ее потянулись люди к убогой могилке. Несли свое горе, просили благословения, спешили со своими духовными и телесными недугами.

Ныне святые мощи преподобной старицы Зосимы находятся в Покрово-Еннатском мужском монастыре села Дедово, откуда и начинался ее иноческий путь. Не оставляет преподобная Зосима своими молитвами нас и поныне, пребывая в Небесном Отечестве.

Мощи преподобной Зосимы Еннатской, Уфимской, которые прибыли из Уфимской епархии, 9-12 января находились в кафедральном соборе святого праведного Иоанна Кронштадтского, сегодня, 13 января, - в храме святых апостолов Петра и Павла. У верующих еще есть возможность поклониться святыне и приложиться к иконе.

О. ДАШКЕВИЧ.

## «Мне Россия - светлая обитель»

**В декабре в центральной детской библиотеке прошла творческая встреча с известным гайским художником и поэтом Николаем Ивановичем Уколовым.**

В читальном зале библиотеки было выставлено около 40 работ художника. Участниками встречи

стали школьники 3 - 4 классов школы №3, которые с интересом слушали о трудном военном детстве Николая Ивановича, о том, как он начинал свою творческую деятельность. Прозвучали стихи об оренбургских степях, о нашей малой родине. Николай Иванович ответил на все вопро-

сы ребят и дал несколько советов начинающим художникам.

Встреча с Н.И. Уколовым надолго останется в памяти детей, педагогов и библиотекарей.

**Л. КУЛЕШОВА,**  
заведующая  
центральной детской  
библиотекой.

## Они возвращают нам улыбку

Уважаемая редакция, на страницах газеты вы часто пишете о хороших людях. Вот и мне захотелось поблагодарить замечательного, с внушительным стажем работы доктора с большой буквы - главного врача стоматологической поликлиники Игоря Александровича Ларионова и весь его

коллектив за хорошее медицинское обслуживание, которое они оказывают жителям нашего городского округа.

В стоматологической поликлинике работают высококлассные специалисты с «волшебными» руками, доброй душой и огромным терпением. От всего сердца адре-

сую им эти слова: «Спасибо вам за ваш нелегкий труд, за помощь, которую оказываете нам! Спасибо за то, что вы возвращаете нам улыбку и хорошее настроение! С наступившим вас Новым годом! Пусть он подарит вам 12 месяцев удачи, успеха, радости и счастья!»

**Р. СОЛОВЬЕВА.**

## «Русь Святая» глазами детей

**В целях воспитания детей средствами искусства, любви к родному городу, посёлку и России, а также интереса к их историческому прошлому, настоящему и будущему, выявлению наиболее талантливых детей, развитию их художественного восприятия и творческих способностей состоялся муниципальный конкурс детского рисунка «Русь Святая» среди детей дошкольного возраста.**

Активное участие в конкурсе приняли воспитанники МБДОУ «Детский сад «Росток» поселка Ириклинского. Победителями в следующих номинациях стали: «Разнообразие и самобытность русских народных костюмов» -

Елизавета Емельянцева, «Архитектура и величие храма» - Дарья Пошва, «Красота русской природы» - Мария Лысенко. Всем участницам всего шесть лет, они стали обладателями дипломов второй степени.

Огромную благодарность выражаем педагогу детской школы искусств поселка Ириклинский Н.М. Чирковой за подготовку наших воспитанников в направлении «художественно-эстетическое развитие».

Желаем юным художникам удачи и неиссякаемого прилива творческих сил.

**Т. КЕЙЛЬ,**  
старший воспитатель  
детского сада «Росток»  
п. Ириклинского.